Абсол нуль темпер по шкале Цельсия= ОТВ: - 273
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автом 2т начин разгон из сост покоя по горизонт пути под действ пост силы. В теч 10 с он приобр скор 43.2. импульс = 2.4.*10
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, сила = 2.4кН

Активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза за 8 суток. Найдите период его полураспада (в сутках). 4 сут.

Амплитудный модулятор в структуре любого радиопередающ устр-ва измен А высокочаст колеб в соотв со звук колеб микрофона

Баллон вместим 0,02 м(3), сод воздух под р=4*10 (5) Па, соед с баллоном вместим 0,06 м(3), из кот возд выкач. Найти р2 ОТВ: 10 (5) Па
Батарейка карм фонаря замкн на пров сопротивл 17,5 Ом созд ток 0,2 А. если замкнуть провод сопротивл 0,3 Ом, то ток = 1 А. ЭДС = 4,3 В

Бета-распад : Z+1

Брусок массой mдвиж равномерно по гориз пов-ти под действ F, направл под 
[image: image3.wmf]a

 к горизонту, коэф трения скольж 
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 Сила трения = 
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(mg - Fsin
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В автоколебат системе транзистор – клапан

В ид теплов машине абсол Т нагр вдвое >Т холл. Если Т холл уменьш в 2 р, не меняя Т нагрев, то КПД измен на 25%

В идеал тепловом двиг из каждого 1кДж теплоты получ от нагрев, 700 Дж отдается холодильнику. Если при этом Т нагрев = 227 гр, то Т холод = 77 гр

В идеальной тепловой машине за один цикл газ получает от нагревателя 75 кДж теплоты. Абсолютная температура нагревателя втрое большке абсолютной температуры холодильника. Тепловой двигатель совершает работу 50 кДж

В момент когда 1-е тело начин падать с высоты 80 см, 2-е бросили вертик вверх со скор 2 м/с. Они встрет в точке наход на высоте 0

В некотором процессе газ совершил работу=2 МДж, а его внутр энергия уменьш на 3МДж. Газ передал кол-во теплоты ОТВ:1МДж

В Ньютонах измеряется сила

В Потенц энергии Е-напряж электростатич поля.
В реакторах на медленных тепловых нейтронах ядерным горючим является  ОТВ: 
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В состав ядра входят протоны и нейтроны

В цепь переменного тока включены последовательно электрическая лампа, конденсатор и катушка индуктивности без сердечника. При постепенном введении сердечника в катушку лампа сначала стала гореть ярче, а затем накал нити начал уменьшаться
Вектор магн поля образ угол с плоск рамки BSsin
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Внутр энергия газа при повыш темпер ОТВ: увеличив

Внутр энергия одноат газа при изохор нагрев увелич пропорц Т

Внутренняя энергия газа зависит от температуры.

Внутри ат ядра произошло самопроизв превращ нейтрона n в протон p по реакции n ----p+e
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+v c ядром произошел электронный бета-распад

Внутри ядра произошло p--е
[image: image10.wmf]+

+n+v позитрон бета-распад

Возбужд атомы разряж газа слабо взаимод дают спектр линейчатый

Возд конденсат электроем С заполн диэл. ОТВ: С=С*Е/Е-1
Возд пузырьки, подним из воды, будут двиг равномерно если F арх=Fтяж+Fсопр

Воздух под поршнем насоса сжали, при этом его масса ОТВ:не изменилась

Вращ часть генератора – ротор

Выражение для определения ускорения тела массой m в системе, изображенной на рисунке, при F>mg, имеет вид (
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Высота звука зависит от частоты колеб
Выч давление атмосферы в шахте на глуб 360 м ОТВ: 790 

Вычислить первую космическую скорость для Луны, принимая радиус Луны 1700 км, а ускорение свободного падения тел на Луне-1,6 м/с2.(1,65 км/с)

Груз массой m подним из сост покоя на h с ускор а. опр работу силы, вызыв перемещ ОТВ: m(a+g)h
Груз массой m, подвеш к пружине, сов колеб с периодом Т1. период колеб груза m2=4m1 ОТВ: Т2 = 2Т1
Груз массой m1, подвеш к пруж, сов колеб с частотой w1. w2 колеб груза массой m2=4m1 равна ОТВ: w2=w1/2
Грузов автом забуксов на скользк дороге. Чтобы увелич трение надо: загрузить и насыпать песок.

Два авто в сист отсчета, связ с Зем, движ со скор 1-й 10 м/с, 2-й – 20 м/с навстречу. Массы по 1000 кг. Импульс 2- го = 30000

Два заряда 6*10-7 и -2*10-7 Кл расположены в керосине (ε = 2,1) на расстоянии 0,4 м друг от друга. Напряженность поля в точке О, расположенной на середине отрезка прямой, соединяющей центры зарядов равна 9*104 
Два когерентных свет пучка достиг некот точки с разн хода 2 мкм. В этой точке Произ полное ослабление света
Два моля идеал 1-ат газа изобарно нагрели на 50 К. газ сов А = 831 Дж

Два парал провод, по кот токи текут в одну стор притягив

Два поезда движ навстречу друг другу со скор 72 км/ч и 54 км/ч соотв. Пассажир 1-го заметил, что 2 поезд проехал мимо него за 14 сек. Длина 2-го сост 490 м 

Два провод сопр 4 и 6 Ом соед пар-но и включ в цепь. В 1-м ток = 15 А. опр ток во 2-м ОТВ: 10 А

Два тела, имеющ равные отриц q отталкив в возд с силой 0,9 Н. Опр число избыточ электрон в каждом теле, если расст м/у заряд 8 см Отв: 5*10(12)

Два точечных заряда 2*10 9 -9) и 3*10 ( -9) Кл наход на расст 1 м. Н: напряж поля в точке, располож на соед их прямой в 60 см от большего заряда (вакуум) ОТВ: 37,5 В/м

Два точечных заряда наход на расст r. Если расст уменьш на 50 см, сила взаимод увелич в 2 р. r = 1,7 м

Два шара равного объема (1-дерев и 2-свинцов)движ с один скор. Е кин1-го <Екин 2-го

Два шара с зарядами 0,67*10-8 Кл и 1,33*10-8 Кл находятся на расстоянии 0,4 м друг от друга. Чтобы сблизить заряды до расстояния 0,25 м, нужно совершить работу = 1,2*10-6Дж
Длинная катушка в виде пруж оч мал жесткости наход на гладк столе. Если проп эл ток, то катушка сожмется
Для данного света длина волны в воздухе 0,46 мкм. Скорорсть данного света в воде равна (nвода = 1,3; nвоздуха = 1; с = 3*108м/с) 2,3*108 м/с
Для опред относит влажн воздуха нашли росу при Т= 29 гр. Относ влажн воздуха ОТВ: 35%

Для осущ-ния амплитудн модуляции необх измен напряж на колебат контуре
Для протекания управл ядер ценной реакции надо чтобы коэф размнож нейтронов:  k
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Для связи с космич станциями применяют ультракороткие волны

Для сжатия  пружины на 1 см нужно приложить силу 30 кН. Энергия пружины при сжатии ее на 5 см равна (3750 Дж)

Для увелич дальности радиосвязи с космич кораблями в 2 р мощность передатчика надо увелич в 4 р
Ед измер емкостного сопр 1 Ом

Ед измер мех работы Дж

Ед измер мощности Вт

Ед измер мощности ч/з осн велич кг*м
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Ед измер потенциала электрич поля 1 Вольт

Ед измер удел теплоты парообраз 1 Дж/кг

Единица измерения кол-ва вещ-ва Моль

Емкостное сопротивление конденсатора при уменьшении частоты переменного тока в 2 раза и увелечении расстояния между пластинами конденсатора в 2 раза увеличится в 4 раза

Если S попереч сеч пров 10 мм, концентр своб электр 2*10(28) и по пров протек ток 3,2 А, то скор электр = 0,1 мм/с

Если амплитуду колеб груза на пруж увелич от 1 см до 2 см, то период не изменится

Если в идеал КК к конденсат подключ пар-но конденсат такой же емкости, то собств частота уменьш в 
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Если в ракете, движ со скор 0,99с относит Земли, пройдет 10 лет, то на Земле – 71 год
Если движении продольные размеры тела уменьшились в 4 раза, то масса тела увеличилась в 4 раза

Если длина движущегося стержня равна половине его собственной длины, то стержень движется со скоростью 2,6*108 м/с

Если длина нити мат маятника уменьш в 9 р, то период уменьш в 3 р

Если звук грома был услышан ч/з 5 с после молнии, расстояние 1.7.

Если индуктив катушки увелич в 5 р, то индуктив сопротив увелич в 5 р 

Если концентрация газа увелич в 3 р, а скор уменьш в 3 р, то давление уменьш в 3 р

Если концентрация молекул газа возрастет в 3 р, то давление газа увелич в 3 р

Если линейная скорость точек оюода вращающегося диска υ1 = 3м/с, а точек, находящихся на расстоянии 10 см ближе к оси вращения, υ2 = 2м/с, то частота вращения диска 1,59 об/с
Если масса колеблющ тела увелич в 4 р, то период собств колеб пружин маятника увелич в 2 р

Если на батарейке написано «1,5В» - стор силы соверш работу 1,5 Дж по перемещ q 1 Кл от 1-го полюса ко 2-му

Если не изменяя температуру холодильника Т2, повысить температуру нагревателя Т1 в n раз, то КПД тепловой машины повысится на Δη = (n-1/n)(T2/T1)

Если одинак металич шары, имеющ заряды +q и +q, привести в соприкоснов и развести то модуль силы взаимодействия не изменится

Если площадь поперечного сечения проводника 10 мм2, концентрация свободных электронов 2*1028м-3 и по проводнику протекает ток 3,2А, то свободные электроны движутся со скоростью 0,1 мм/с
Если при пост давл 1*10
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, объем измен на 2*10
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, работа = 0.2 кДж

Если при пост мощности двигателя скор авто увелич, то сила тяги уменьш

Если провод разрез на три равные части и соед их пар-но, то сопротивл уменьш в 9 р
Если разность потенциалов между анодом и катодом рентгеновской трубки Δφ, то максимальная частота ν рентгеновског излучения е* Δφ/h
Если разн-ть потенц, кот прох электрон, уменьш в 10 р, кинетич эн уменьш в 10 р 

Если расст от ист радиоактив излуч увелич в 4 р, то интенсив радиации убывает в 16 р
Если релятивистическая масса частицы в 2 раза больше массы покоя, то частица движется со скоростью 2,6*108 м/с

Если силовые линии замкнуты, то поле вихревое

Если скор движ молекул газа увелич в 2 р, то давление увелич в 4 р

Если смешать три жидкости одинаковой массы и удельной теплоемкости, но разной температуры 10оС, 40оС,100оС, то температура образовавшейся смеси будет равна 323 К

Если сопротивл медного провод, взятого при 0 гр увелич в 2 р, то он был нагрет до 523 К

Если сопротивление провод постоянно, то зависимость силы тока от напряжения прямо пропорциональная
Если ультразвук сигнал частота = 3*10 (4) Гц возвр после отраж от цели на расст 150 м ч/з 0,2 с то длина волны = 0,05 м

Жесткость 1-й пружины k. Жесткость системы из двух таких пружин, соед пар-но = 2 k
За нуль градусов по шкале Цельсия принимают темп таяния льда

Зависимость уд сопротивл в-ва от темп р = р
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Заряд в 1,4 *10
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в керосине на расст 0,005 м притяг к себе 2-й заряд с силой 2*10(-4)Н. Н: велич 2-го заряда ОТВ: 0,8*10(-9)

Заряд нейтрона равен 0. массу имеет.

Заряд прошедший ч/з попереч сеч витка, сопротивл кот-го 0,03 Ом при уменьш магнит потока внутри витка на 12 мВб за 1 сек = 0,4 Кл

Заряд ядра 
[image: image19.wmf]9
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Ве равен + 4е

Заряды 90 и 10 нКл располож на расст 4 см. где надо располож 3-й, чтобы силы были равны по модулю и противоп по направл. ОТВ: в 1 см от меньшего и в 3 см от большего

Идеал газ совер работу 8 Дж и получ кол-во теплоты 5 Дж. Внутр энергия Уменьш на 3 Дж

Из вольфрама выбиты фотоэл-ны с макс скор 10 (4) км/с, частота излуч = 1,8 * 10 (15) Гц
Из пушки, ствол кот устан под углом 45 гр, летит ядро со скор 141 м/с. Найти проекцию скор ОТВ: 100 м/с
Излучение, кот представ собой высокочаст электромагн лучи Гамма-лучи

Изображ предмета поставл на расст 40 см от двояковыпуклой линзы, получ действит и увелич в 1,5 р. Н: фокусное расст ОТВ: 24 см

Изотоп 
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U содерж нейтронов ОТВ: 146

Имеется 10 (6) атомов радиоактив изотопа с периодом полураспада 10 мин. За 20 мин расп 7,5 * 10 (5) атомов

Имеется некот кол-во радиоактив изотопа серебра. Масса уменьш в 8 р за 810 суток. Период полураспада = 270 сут
Имеется пров сопротив 10 Ом. Чтобы получ сопрот 2,5 Ом. Нужно отрез четверть пров

Имеются заряды 10нКл и -10нКл. Найдите в поле этих зарядов потенциал точкит, которая находится на расстоянии 10 см от первого и 20 см от второго заряда. 0,45 кВ
Индуктивность катушки КК увелич в 4 р. период увелич в 2 р 

Индукцион ток своим магн полем противодейств тому изменению магн потока, кот-ым вызван

Индукцию магнитного поля можно рассчитать В=
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к полюсам ист тока присоед поочер резисторы сопрот 4.5 ОМ 10 ОМ. ОТВ:1.1 В;1 ОМ

К пружине подвес груз 1 кг. Длина стала 12 см. если еще 1 кг, то пруж жестк 500 Н/м растян до 0,14 м

Как будет падать в однор магн поле медное кольцо, если пл-ть его перпенд линиям магн индукции. Равноускор с g
камень бросили на дно ущелья со скор 12 м/с. Если время падения = 5 с, то глубина ущелья = 185 м
Камень брошен вверх со скор 30 м/с. Он упадет на землю ч/з 6 с 

Камень массой 2 кг брошен вертикально вверх, его начальная кинетическая энергия 400 Дж. Скорость камня будет равна 10 м/с на высоте 15м

Камень упал на землю с высоты 80 м без нач скор. Опр высоту, на кот скор камня будет в 2 р < конеч скор ОТВ:60 м

Катодные лучи сост из быстрых и медл частиц. На большой угол одним магнит полем отклон более медленные 

КК содер конденс емкостью = 1,6 нФ и катушку индуктив = 0,4 мГн. Опр частоту излуч контура ОТВ: 200кГц
Кол-во теплоты, выдел в нагрев эл-те за 1 мин при силе тока 0,6 А и сопротивл эл-та 80 Ом = 1728 Дж

Колеб высокой частоты получ: генератор на транзист

Колеб напряж на конденс и колеб тока в КК по фазе не совп, т.к. сдвиг фаз=90гр

конденсат емкостью 2 мкФ заряж до напряж 110 В. Затем отключ от сети, замыкают на 2-й конд, кот-й заряж до напряж 44 В. Опр емкость 2-го ОТВ: 5 мкФ
конденсатор подсоед к ист пост напряж. При заполнении пространства м/у пластинами диэлектриком q возрастает в 3 р. диэл прониц =  3

Контур радиоприемника настроен на длину волны 500м Чтобы колебательный контур был настроен на волну длиной 250 м, индуктивность катушки колебательного контура приемника нужно уменьшить в 4 раза
Космич корабль движ равномерно относит Земли со скор 0,95с. Если на Земле пройдет 1 час, то на корабле 19 мин

Космич корабль на некот участке вблизи пов Земли движ вертик вверх с ускор 40 м/с. Масса космон=70кг Отв:3500;700

Критическая масса определяется –все 3

Куб с площ пов 150 плотн 2700 имеет массу 0.3375кг

Лазерное излучение происходит при переходе со 2 на 1

Лампа и конденсатор включены последовательно в сеть переменного тока. Если включить еще один конденсатор паралелльно первому, то накал лампы увеличится
Линейчатые спектры дают все вещ-ва в газообразном атомарном состоянии
Лифт начинает подним с ускор 1м/с. тело массой 1 кг, наход в лифте имеет вес 11 Н
Магн поток, созд током I в контуре равен Ф=LI
Магнитное поле действует на движущ заряды

Магнитное поле на рамку с током оказ механич действие

Магнитные св-ва вещ-ва хар-ет магн прониц среды
Максим ток в КК = 10
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, макс заряд = 
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частота = 50 Гц

Максимальная скорость колеблющейся точки при амплитуде 5 см и периоде 4 с равняется (7,85*10-2 м/с)

Мальч кач на качелях, проходит полож равновесия 30 р в мин. Частота колеб =0.25гц.

Мальчик весом 400 Н с помощью подвижного блока может поднять груз весом ОТВ 800 Н

Масса 2-го авто в 2 р > 1-го. Кинетич эн покоящ авто при движ измен на одно и то же число. Отнош скор 2-го к 1-му = 1/
[image: image24.wmf]2


Масса 50 моль угл газа равна 2,2 кг

Масса 2-го авто в 2 раза больше 1-го. Кинетичич энергия ранее покоящихся авто при движ изменилась на одно и то же число. Отношение скорости второго автомобиля к скорости первого равно 1/√2

Масса луны в 81 раз < массы Земли, а диаметр Луны в 3,7 р < земли. g на Луне = 0,17 g
Масса покоя ядра > суммы масс своб протонов и нейтронов Таких эл-ов не сущ

Масса системы из 1-госвоб протона и 1-го нейтрона после соед в атомное ядро уменьшится

Материалы, в кот-ых имеются своб носители электрич зарядов называются проводниками

Между двумя телами действ сила всемирного тяготения. Если массу 1-го увелич в 2 р, а расстояния уменьшить в 2 раза, то сила тяготения увеличится в 8 раз

Механич лопата, привед в движ электродвиг мощн = 5 кВт, подним 144 т песка на высоту 10 м за 2 ч КПД = 40 %
Можно ли с пом камеры Вильсона регистрир незаряж частицы Нельзя
Молекулы гелия при некоторой температуре имеют такую же среднюю квадратичную скорость, как молекулы водорода при 270С. Если масса молекулы гелия в 2 раза больше массы молекулы водорода, то температура гелия равна (600К)

Мощность двиг = 70 кВт. При силе тяги = 7 кН он подним в гору со скор 36 км/ч
Мяч бросили вертик вверх со скор 4 м/с. За 0,8 с он пройдет путь = 1,6 м

Мяч брошен под углом 30 гр к гор-ту с нач скор 10 м/с. Модуль скор мяча ч/з 0,8с после броска. ОТВ: 9,2 м/с

Мяч брошен с земли на высоту 5 м. упав на землю он отскочил на 3,2 м. Н: скор, с кот-й мяч после удара начал двиг вверх. ОТВ: 8 м/с

Н: излучение, отличающееся большой химич активностью ультрафиолетовые лучи

Н: КПД ист тока с внутр сопротивл 0,1 Ом, если он работает на нагрузку с сопротивл 1,5 Ом. ОТВ: 94 %

Н: период решетки, если диф изображ 1-го порядка получ на расст 2,43 см от централ, а расст от реш до экрана 1 м. длина волны = 486 м .ОТВ: 20 мкм

Н: расст на котор надо располож лупу, если ее увелич 10-кратное ОТВ: 2,5 см
Н:выраж скорости точки, соверш гармонич колеб, где А-амплит, w0-круг частота, 
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-нач фаза ОТВ:  --   А*W0*sin(W
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На q=6*10(-7) в некот точке электрич поля действ сила 0,015Н. напряж поля ОТВ:2,5 *10(4)

На коротких волнах в горной местности радиосвязь невозможна, т.к. они не огибают горы

На медную пласт падает излуч с длиной волны 0.42мкм. работа выхода меди= 4.47эВ. будет ли наблюд фотоэф?
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мах=0.218*10
[image: image29.wmf]6

-

, наблюд не будет. 

На основе опытов по рассеиванию альфа-частиц Резерфорд предлож планет модель атома 

На поверхн-ти метал шара r = 0,2 м, распред заряд 4 п * 10 ( -8) кл. Н: среднюю плотность q ОТВ: 25 * 10 ( -8) 

на покой тележке массой 20 кг челов массой 60 кг. Если чел пойдет со скор 1 м/с отно тел-ки, то скор относЗемли = -0.75 м/с

На рисунке изображен процесс перехода идеального газа из состояния 1 в состояние 2.  Для этого  процесса справедливо утверждение (газ отдал теплоту внешним телам) 

На шелк нити висит шарик 2 г, имеющ заряд 3*10( -8). Опр силу натяж нити, если под шариком на расст 10 см поместить шарик с q = 2,0 *10 ( -7) ОТВ: 1,46 * 10( -2)
Наблюд 2 явления Радуга на небе – дисперсия, радужное окрашив мыльн пленок – интерференция

Над телом соверш работа А внеш силами и телу передано Q. Измен внутр энергии = А+Q
Наиболее полный перечень основных моложений МКТ: Вещ-во состоит из частиц, которые беспорядочные движутся и взаимодействуют друг с другом

Наибольшая длина волны света, при которой может наблюдаться фотоэффект для калия, равна 6,2*10-5см. Найдите работу выхода электронов из калия (h  = 6,62*10-34Дж*с) = 3,2*10-19 Дж
Наибольшей проник способн облад – гамма излуч

Найти период решетки, если дифракционное изображение первого порядка получено на расстоянии 2,43см от центрального, а расстояние от решетки до экрана 1м. Решетка была освещена светом длиной волны 486 нм.20 мкм

Направление индукционного тока в проводнике СД при замыкании и размыкании ключа (При замыкании – от С к Д, при размыкании – от Д к С)

Направление силы Ампера опр По правилу левой руки

напряж м/у 2-мя точками, леж на 1-й линии напряж однор поля = 2 кВ. Н: напряж поля, если расст м/у точками 4 см ОТВ: 50 кВ/м

Напряж на диоде 45,5В. Эл эмитир из катода, долетает до анода вакуумного диода со скор 4*10(6)

напряж на обкладках конденсат 400В. При полной разрядке ч/з резистор в цепи прох эл заряд 0,4 Кл. энергия = 80 Дж
напряж Эл поля посеред прямо, соед заряды +10
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 Кл и -4*10
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 Кл, наход на раст 20 см др от др  ОТВ= 4.5*10
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Нач скорость пули 600 м/с, ее масса 10 г. Если ее кинетич энергия в высшей точке траектории = 450 Дж, то она вылетела из ствола ружья под углом к гор-ту, равным 60 град

Начальная скорость пули 600 м/с, ее масса 10 г. Если ее кинетическая энергия в высшей точке траектории равна 450 Дж, то она вылетела из ствола ружья под углом к горизонту, равным 60О

Ненасыщенный пар можно превратить в насыщенный путем понижения температуры
Непрерыв спектры дают тела, наход в Тв, жидком, сильно сж газы 

Одноат ид газу перед кол-во теплоты. При изобарном нагрев пошла часть Q = 0/6Q

Опр емкость конденсат, индуктив кот-го 1,5 мГн, а длина волны 500 м ОТВ: 46 пФ

Опр КПД ист тока с внутр сопротивл r, замкнут на внешнее R n=
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R

R

+


Опр массу протона в системе отсчета, онос кот он движ со скор 0,8с ОТВ: 2,8 *10 ( -27)

Опр предел угол отраж для стекла в воздух ОТВ: arcsin 0,625

Опр работу газа, 800 моль изобарно нагрели на 500 К ОТВ: 3,3 Дж

Опр работу, кот совершает газ при переходе из сост 1 в сост 3, р1=0,1 МПа, М1=1л, Т2=2Т1, Т3=2Т2 ОТВ: 200 Дж
Опр силу с кот давит на дно шахтной клети груз массой 100 кг, ускор = 0,5 ОТВ: 1050 Н

Опр силу сопротивл строгального станка при скор резания 0,75 м/с, если мощность станка = 10 кВт, а КПД = 75 %. ОТВ: 10 кН

Опр силу тока прох ч/з жел провод с S попереч сечения 20 мм. Скор дрейфа электронов сост 0,02 мм/с, моляр масса железа = 55,8 * 10 ( -3) кг/моль, плотность 7,9 * 10 (3). ОТВ: 5,35 А

Опр силу, с кот давит на дно шахт клети груз массой 500кг, с ускор = 2.8 ОТВ:6400 Н

Опр электроемкость батареи С1=С2=2нФ, С3=6нФ ОТВ: 2,4 нФ

Опр эн магн поля катушки, сила тока = 7 А, магн поток = 2*10 ( -3) Вб, число витков = 120 ОТВ: 0,84 Дж

Опр энергию фотона, длина волны = 0,1 нм ОТВ:0,012 МэВ
Определите высоту, на которой потенциальная и кинетическая энергии мяча, брошенного вертикально вверх со скоростью υ0, равны между собой υ02/4g
Определите емкость конденсатора контура, индуктивность которого 1,5 мГн, а длина излучаемой волны 500 м. 46*10-12 Ф
Определите показатель преломления воды, если водолазу, находящемуся под водой, лучи солнца кажутся падающими под углом 68о к горизонту, в то время как высота солнца над горизонтом 60о 1,33

Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи ядра изотопа гелия 7,7 МэВ, ядра  атома дейтерия 2,2 МэВ.(3,3 МэВ)

Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи у ядер атомов изотопа гелия 
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 28,3 МэВ, у ядер атомов изотопа гелия  
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 7,7 МэВ, у трития 8,5 МэВ, у дейтерия 2,2 МэВ.(14,3 МэВ)

Определите энергетический выход ядерной реакции: 
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, если энергия связи ядра изотопа бериллия 56,4 МэВ, изотопа лития 39,2 МэВ, дейтерия 2,2 МэВ.(15 МэВ)
Определите, на какое минимальное расстояние от глаза следует отнести зеркальце, чтобы увидеть четкое изображение глаза (зрение - нормальное) 12,5 см
Определить длину волны фотона, импульс которого равен импульсу электрона, пролетевшего разность потенциалов 4,9 В (me = 9.1*10-31 кг; h = 6,62*10-34 Дж*с) 0,56 нм.

Определить работу, которую совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3. р1=0,1 МПа, V1=1л, T2=2T1, T3=2T2 (200 Дж)

Определить энергию магнитного поля катушки, в кторорй сила тока 7А, магнитный поток равен 2*10-3Вб, число витков в катушке 120. 0,84 Дж
Оптич система глаза строит изображ далеких предметов за сетчаткой. ОТВ: дальнозоркость, собирающие

Паром плывет со скор 10 м/с относ берега. Масса парома 1,5 *10 (7) кг. Авто 1000 кг движ противоположно. Спидометр авто показ скор 10 м/с, то импульс авто относ парома = 10 (4) 

Первый диф макс для света с длиной волны = 0,5 мкм наблюд под углом30 гр к нормали. На 1 мм содерж штрихов 10 (3)
Плоск конденс заряд , заполнили диэлектр Е=2 и увелич расст. Разн-ть потенц не изменится

Площ пластины слюд конденсат 15 см (2), а расст м/у плас 0,02 см. Н: емкость ОТВ: 400пФ
Под каким номером в периодич системе наход элемент, ядро атома кот-го имеет эл заряд 8*10 ( -18) ОТВ: 50

Подъемн кран с КПД 80% мощн 20 кВт подним груз 2 т в теч 0.5 мин на высоту 24 м 

Подъемный кран с двигат мощн 8кВт подним груз с пост скор 6 м/мин. Масса = 8000 кг

Поезд длиной 240 м, двигаясь равномерно прошел мост за 2 мин. Если длина моста 360 м, то поезд двигается со скор = 5 м/с

показат прелом воды для красн света 0.329, а для фиол света равен 1.344. в воде скор света больш для красн луч 

Положительно заряженный шарик массой 0,18 г и плотностью 1800 кг/м3 находится в равновесии в жидком диэлектрике плотностью 900 кг/м3. Если диэлектрике имеется однородное электрическое поле напряженностью 45 кВ/м, направленной вертикально вверх, то заряд шарика, равна 20 нКл
Поляризация звук волн в воздухе – не сущ-ет, т.к. они продольные

Предмет наход на половине фокус расс от собир линзы. Изображение Прямое, увелич, мниное

Представлен график проекций скоростей двух космических аппаратов перед их стыковкой, массы которых 10 т  и 15 т. Если аппараты движутся в одном направлении, то после стыковки они будут двигаться со скоростью (7,2 км/с) 

При вдвиг (выдвиг) в катушку пост магнита в ней – эл ток Это явл – электромагн индукции
При вертик подъеме тела m=2кг на 10м соверш работа 240 Дж. ускор = 2

При воб колеб груза на пруж он смещ от крайнего верх до ниж полож за 0,4 с. Период = 0,8 с

При вычисл энергии связи атом ядер и энергетич выхода яд реакций с использ ф-лы 
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знач массы надо выраж в кг

При гармонич колеб скор тела меняется по закону V=6cos3t. Амплитуда ускор = 18 м/с 

При гармонич колеб тела на пружине максим кинетич эн = 20 Дж. О полной энергии можно сказ – не измен со врем, = 20 Дж

При движ по выпуклому мосту радиусом 40 м водитель оказ в сост невесомости, если авто двиг со скор 20 м/с
При движ с некот-ой скор продол размеры тела уменьш в 2 р, масса увелич в 2 р
При изобарном нагревании идеального одноатомного газа на 1 К ему потребовалось сообщить 10 Дж теплоты. Тому же газу при его изохорном нагревании на 1 К потребуется сообщить 6 Дж

При отключ катушки с сопротивл 5 Ом и индуктив 0,1 Гн от цепи пост тока выдел 0,2 Дж эн. Напряж = 10 В

При переходе в-ва массой m из газообразного в жидкое выдел кол-во теплотыQ. Уд теплоту можно рассчит Q/m
При подвешивании груза массой 2 кг пружина удлиняется на 4 см. работа, совершенная при удлинении ее от 2 до 12 см, равна 3,5Дж
При помощи диф решетки с периодом 0,02 мм получено первое диф изображение на расстоянии 3,6 см от центр максимума и на расстояние 1,8 м от решетки. Н: длину световой волны. 0,4 мкм

При пост двлении 10 (5) Па газ соверш работу 10 (4) Дж. V газа при этом увелич на 0,1 м(3)

При прям равноускор движ скор катера увелич за 10 с от 5 до 9. путь = 70м

При равной толщине лучшую защиту от гамма- излуч свинец

При равномерн перемещ груза 15 кг по наклон пл-ти динамометр показал 40 Н. длина и высота накл пл-ти 1.8 м и 0.3 м. ОТВ: КПД=62.5

При своб падении скор тела массой 3 кг увелич от 2 м/с до 8 м/с. Работа силы тяж = 90 Дж
При съемке автомобиля длиной 4 м, пленка фотоаппарата располагалась от объектива на расстоянии 60 см. Длина негативного изображения получилась 32 см, расстояние  с которого снимали автомобиль равняется (7,5 м) 

При Т
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и р
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1 моль ид газа занимает V
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. Объем 2 моль газа при том же давлении и 2 Т
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 = ОТВ: 4V
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При увелич в 2 р расст м/у пластин плоского конденс его емкость уменьш в 2 р
При увелич длины свет волны в 2 р эн фотона уменьш в 2р
При увелич индуктив катушки в 4 р частота колеб в контуре уменьш в 2 р 

При увелич частоты колеб источн в 2 р длина звук волны в воздухе уменьш в 2 р

При уменьш емкости конденс в 4 р частота колеб увелич в 2 р

При уменьш периода колеб ист волны в 2 р длина волны уменьш в 2 р

При уменьш сечения пров его сопротивл увелич

При уменьш удлинения упруго деформир пружины в 2р, ее потенциал энергия ОТВ: уменьш в 4р.

При фотографир с расст 200 м высота дерева на негативе оказ равной 5 мм. Если фокус расст объектива 50 мм, то высота дерева = 20 м

При электролизе в1-й ванне выдел 39г цинка, за это время во 2-й ванне выдел 22,4 г железа, ванны соед последоват. Опр валентность железа, если цинк 2-х вал ОТВ: 3

При электролизе ч/з ванну прох 5000Кл. кислород заним 0,5 л, давление 130кПа. Темп = ОТВ: 603 К

прибор для регистр элем частиц, дейст кот основ на ударн ионизации газа с появ импульса тока, назыв Счетчик Гейгера

Прибор для регистрации элемент частиц, действие кот основ на конденс перенасыщ пара Камера Вильсона 

Прибор для регистрации ядерных излуч, в кот-ом прохожд быстрой заряж частицы вызывает появление следа из капель жидкости в газе Камера Вильсона

прием сигнала КК основан на явл резонанса
Проводимость у полупроводников материалов без примеси электронная и дырочная

Процесс, в кот-ом газ не соверш работу - изохорный

Пуля и звук выстрела одноврем достигли высоты 680 м. опр нач скор пули, если скор звука = 340 м/с. Выстрел вверх. ОТВ: 350 м/с

Пуля массой m движ горизонт со скор V и попад в тело массой М, леж на гладк пов-ти. Если пуля застрянет, то оно движ со скор 
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Пуля при попадании в вал прох на глубину h1. Н: глуб h2 на кот прох пуля той же массы движ со скор в 2 р > ОТВ:  h2=4h1

Предмет высотой 2м наход на расст 30 м от наблюдат, если f=F=1,5см, то размер его изображ на сетчатке глаза наблюдат = 1мм
Работа выхода эл из цинка = 3,74 эВ. Опр красную гран ОТВ: 3,30 * 10 ( -7)
Работа выхода электр из кадмия 6,69 *10(-19) Н: длину волны излуч, падающ на кадмий, если макс скор фотоэлектр = 2*10(6) ОТВ: 80нм

Работа громкоговорителя основ на действии магн поля пост магнита на переем ток в подвижн катушке

Разн фаз м/у колеб магн инд-ии и электр напряж в дан точке Эл-магн волны = 0

Разность потенциалов нельзя измерить в: 
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Резинов шар надули воздухом. Если атмосф давление увелич, то в шаре объем уменьш, давление увелич

Рентген трубка работает при напряж 50 кВ. Н: наименьш длину волны испуск излуч ОТВ: 0,025 нм
Рубиновый лазер излучает  в одном импульсе 3,5*1019 фотонов с длиной волны 6,60*10-7м. Средняя мощность вспышки лазера, если ее длительность 10-3 с, равна (h = 6,6*10-34 Дж*с) = 104 Вт.
Рубиновый лазер излучает в импульсе 2*1019 фотонов с длиной волны 6,6*10-7м. Средняя мощность вспышки лазера, если ее длительность 2*10-3 с, равна (h = 6,6*10-34Дж*с) 3,0*103 Вт

С вертолета, наход на высоте 180 м сброш груз. Если верт опуск со скор 3 м/с, то груз достиг Земли ч/з 5,7 с 

С закон термодин соглас утверждение неосущ термодин процесс, в рез-те кот происход передача тепла от хол к гор

С помощью лупы (F = 10 см) можно получить наибольшее увеличение, равное 2,5

С помощью спектр анализа нельзя установить Взаимное располож атомов С и Н в молек углеводородов

Санки равномерно подн по гладк склону длиной 5, на выс 3м, сила 300Н. масса санок = 50кг

Св-ва лазер излуч – все 4

Световая волна характер длин волны, частотой и скор. При переходе из 1-й среды в другую не изменяется только частота
Свинцовая гиря падая удар о препят. Скор при ударе 300 м/с. Опр какая часть массы расплав ОТВ: 80%

Сила взаимод зарядов будет наибольш в вакууме

Система отсчета, связ с авто, инерциальна, если авто движ равномерно по гориз шоссе

сквозь отверстие катушки, замкнутой на гальванометр, падает магнит. ОТВ: он движ с ускор меньшим g
Скор света лаборат методом впервые измерил Физо

Скор света астрономическим измерил Ремер
Скорость тела меняется по закону V=10+4t. Средняя скорость за первые 5 с начала движения равна 20 м/с

Смешали две массы воды, взятые при температурах 50 и 0оС. Температура смеси равна 20оС. Отношение масс смешиваемой воды равно 2:3

Собств длина стержня = 2м. если длина измен на 0,25 м, то его скор = 1,5 * 10 (8)
соотнош м/у массой ядра и суммой масс протон и нейтрон М ядра< Zпрот+Zнейтр

Сопрот увелич в 2 р., а напряж умень в 2 р Сила тока уменьш в 4 р

средняя частота излучения 25 Вт элекрич лампы = 2,5 *10
[image: image49.wmf]14

. Н: число фотонов, испуск за 1 сек ОТВ: 1,5 * 10
[image: image50.wmf]20


Тело 10 кг соскольз по накл плоск длиной 1,4 м. угол наклона плоск к гор-ту 30 гр. А силы тяж = 70 Дж

Тело бросили под углом к горизонту. Оно движ с g все время полета
тело брос вертик вверх с пов земли со скор 2 м/с. Максим высота подъема ОТВ: 20 см

тело брош со скор 20 м/с под углом 60 гр макс высота = 15 м 

Тело брошено со скор 15 м/с под углом к гор. Скор на высоте 10 м = 5 м/с

Тело брошено со скоростью 20 м/с под углом к горизонту 600. Максимальная высота поднятия тела (15 м)

Тело массой 0,1 кг подвеш на резин шнуре и сов колеб. Кинетич энергия тела при прохожд полож равновес 0,4Дж, расст 0,4 м. жесткость резин шнура = 20 Н/м

Тело массой 0,2 кг падает в вязкой среде с высоты 1 м с ускорением 8 м/с2. Изменение импульса тела равно 0,8 кг*м/с

тело массой m на расст h от земли. Расст увелич на 
[image: image51.wmf]D

h. Потенц энергия ОТВ: увелич на mg
[image: image52.wmf]D

h.

Тело массой m со скор V растяг пружину. Если массу тела уменьш в 4 р, а скор увелич в 4 р, то деформация пружины увелич в 2 р
тело падает с нек-ой высоты. В момент падения его скор зо м/с. Н: высоту с кот падает ОТВ: 45м
Тело при падении с 8 м облад в момент удара о Землю кинетич эн 800Дж. опр массу тела ОТВ: 10 кг

Тело свободно падает с высоты  h без начальной скорости. Скорость тела на высоте 0,5h (υ =
[image: image53.wmf]gh

)

Тело сов гармонич колеб по закону х=60sin2пt опр скор тела при t=1 с. ОТВ: 120 п м/с
Тело, находящееся на высоте h, подняли еще на высоту h. Изменение потенц энергии тела равно Е
[image: image54.wmf]р


Теплоход движ равн и прямолин со скор 4 км/ч относ воды. Скор чел относ воды 5 км/ч.

Тренированный глаз, длительно наход в темноте, восприн свет с длиной волны 500 нм при мощности не менее 2.1*10
[image: image55.wmf]17

-

Вт. Определ число фотонов, попад на сетчатку глаза ОТВ: 53

Угол падения на зерк пов = 20, угол м/у отраж лучом и зерк = ОТВ: 70

Уклон 300м лыжник прошел за 30 с, ускор 0.5, скор в начале в конце = 2,5 м/с; 17.5

ур-е гармонич колеб: смещ точки от полож равновесия – х, нач фаза колебат движ - 
[image: image56.wmf]j


ускор g на h от пов Земли рассчит = 
[image: image57.wmf]2
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условие необязат для интерференции – одинаков амплитуд

уср-ва, преобраз энергию неэлектрич вида в электрич – генераторы тока
устройство в кот-м на электр заряды действ стор силы – ист тока

Ферромагнетики это вещ-ва ОТВ: с большой магнитной прониц >>1

Фокусное расст двояковыпуклой линзы 40см. чтобы действит изображ предмета получ уменьш в 2 р., необходимо поместить на расст = 120 см

Фокусное расст стекол очков с оптич силой -2,5 дптр = -0,4 м

Фокусное расстояние двояковыпуклой линзы 40 см. Чтобы изображение предмета получилось в натуральную величину, его надо поместить от линзы на расстоянии, равном 80 см

Фокусное расстояние собирающей линзы 40 см. Чтобы получить четкое действительное, увеличенной в 2 раза изображение предмета, его надо поместить перед линзой на расстоянии 60см

Формула 1-го З термодин для адиабатич процесса A’ = -
[image: image58.wmf]D
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Формула для расчета внутр эн одноат ид газа 
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Формула закона Гука F=k*|
[image: image60.wmf]D
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Формула не соотв пар-ому соед провод C1U1=C2U2+C3U3

Формула собств частоты КК w0=1/
[image: image61.wmf]LC


Хоккейная шайба пересек поле длиной 60 м за 4 с и останов. Нач скор = 30 м/с

Цирковой артист 60 кг падает на сетку с 4 м. если прогиб = 1 м, то сетка действует на артиста с силой = 6 * 10 (3) Н

ч/з неподвиж блок подвеш 2 груза m1 и m2 на невесомой растяжимой нити, m1>m2 ОТВ: а1=а2; F1=F2

ч/з трубу переем сечения протек жидкость. Насос, накач жидкость, созд давление выше атмосф. Может ли на каком-то гориз участке трубы давление меньше атмос Может, на участке узкого сеч
Человек 70 кг прыгнул на берег из неподвиж лодки со скор 3 м/с. Если масса лодки 35кг, то после прыжка  лодка стала двиг по воде со скор 6 м/с

Человек m=50кг сидя в лодке m=200кг подтяг с пом веревки 2-ю лодку m=200кг. Сила натяж веревки = 100Н. за 10 с 2-я лодка пройдет расст = 25 м 

Человек весом 900 Н всал на пруж весы на эскалаторе, движ равном вниз со скор 0,5 м/с. Весы покаж 900 Н
Человек уронил камень со скалы высотой 320м ч/з 3с бросил 2-й камень. Оба упали одновр, у 2-го нач скор = 39 м/с

Число молекул в 44 г СО
[image: image62.wmf]2

 ОТВ: 6*10(23)
Число молекул в массе газа :
[image: image63.wmf]M
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Число молекул газа, содерж в колбе вместим 500 при норм услов = 1.34 *10
[image: image64.wmf]22


чтобы время полета было максим, угол должен быть 90 гр

Чтобы макс скор фотоэлектр была = 2,5 Мм/с, надо направить на поверхн лития свет частотой (АLi = 3,8*10-19Дж; h = 6,62*10-34Дж*с; me = 9,1*10-31кг) 4,87*1015 Гц

Чтобы медный анод стал тоньше на 3,3 мкм при плотности тока на электролите 89 А/м
[image: image65.wmf]2

потреб время = 1000 сек

чтобы мяч подпрыгнул на высоту 2h, надо бросить с нач скор = ОТВ:
[image: image66.wmf]gh
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Чтобы получить пятикратное увеличение, необходимо лабораторную линзу (F= 13 см), предмет и экран расположить на расстоянии (d= 15,6 см; f = 78 см.)

Чтобы при пост давлении V газа увелич в 5 р его Т надо увелич в 5 р
Чтобы скор электрона увелич от 0 до 8000 км/с разн-ть потенц = 0,18 кВ
Чувствит сетчатки глаза желтому свету сост 1,7 * 10 ( -18) Вт. Для того, чтобы свет был восприн на сетчатку должно падать 5 фотонов

Шар массой  3 кг удерживается на высоте 3 м над столиком, укрепленным на пружине жесткостью 700 Н/м. Массами пружины и столика пренебречь. Максимальное сжатие пружины х при ударе шара о стол равна (=0,5 м)

Шары m1=5 г и m2= 25г движ навстречу друг другу со скор υ1=8 м/с и υ2=4 м/с. После неупругого удара скор шара  m1  =… (коорд ось направ по напр скор 1-го тела) (-2 м/с)

ЭДС батарейки «Крона» = 9В. Работа, кот соверш стор силы за 1 мин при силе тока = 0,4 А ОТВ: 216 Дж

ЭДС динамомашины с внутр сопротив 0,5 Ом, питающей 50 соединенных ||-но ламп каждая сопр 100 Ом при напряж 220 В, = (сопрот подвод проводов пренебречь) 275 В

ЭДС ист тока = 1,5 В. Сила тока = 3 А. если замкнуть цепь на резистор с сопротивл 1 Ом, то сила тока = 1 А
Эл заряд 9нкл равномерно распред по пов шара радиусом 1 м. Н: напряж поля у пов ОТВ: 81 Н/Кл

эл ток сопровожд переносом вещ-ва В электролитах и газах
Электр сопр метал проволоки при t0 20ОС = 25 Ом, при t0 60ОС – 20 Ом. Температурный коэффиц электр сопрот металла = -5*10-3К-1

Электровоз при движении со скоростью 54 км/ч потребляет мощность 600 кВт. КПД электровоза 75%. Сила тяги, развиваемая электровозом, равна (30 кН)

Электромагн волны отличает от звуковых поляризация

ЭМВ хар-ся векторами напряженности и магнитной индукции

Энергии связи ядра дейтерия 2/1 Н равна 2.224 МэВ. Удел энерг связи этого ядра 1,112 МэВ

Энергия 1=1.5, Е2=2.5, Е3=3.5 полная ЭДС=2.5

Энергия конденсат в контуре в моменты макс тока в катушке, когда сопротивл ничтожно мало – равна нулю

Энергия связи изотопа лития 
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равна 39, 24 МэВ. Относит атомная масса 
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=7,0 а.е.м. опр уд энергию связи ядра лития ОТВ: 5,6 МэВ/нуклон
Ядерную модель атома предложил Резерфорд
Ядро азота 
[image: image69.wmf]14
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N захватило альфа частицу и испустило нейтрон. Образ ядро эл-та  
[image: image70.wmf]17
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